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Informacija 

Promocija u Banja Luci 

U Međunarodnom Press Centru (International Press Center) u Banja 
Luci 31. siječnja 2002. godine organizirana je, uz financijsku potporu Zak
lade Friedrich Ebert u Banja Luci, prezentacija znanstveno-istraživačkog pro
jekta "Hrvatska i europske integracije", promocija knjiga: prof. dr. Siniše 
Tatalovića, "Manjinski narodi i demokracija" Centar za toleranciju i dijalog, 
Podgorica 2001., prof. dr. Radovana Vukadinovića, "Međunarodni odnosi od 
hladnog rata do globalnog poretka", Agencija za komercijalnu djelatnost, 
Zagreb, 2001., mr. se. Lidije Čehulić, "Clinton i novi svjetski poredak", Poli
tička kultura, Zagreb, 2001., te promocija časopisa "Međunarodne studije". 

Međunarodni Press Center u Banja Luci je osnovan 1997. godine sa "ci
ljem da unaprijedi dijalog među svim grupama u društvu". Centar organizi
ra nekoliko aktivnosti: konferencije za novinare, okrugli stolovi, stručne ras
prave, tribine, promocije knjiga, časopisa i drugih izdanja. On je ujedno i 
servis za novinare. Međunarodni Press Center nedavno je pokrenuo i osni
vanje Centra za međunarodne odnose u Banja Luci kao nevladine organiza
cije koja je već i napravila nekoliko aktivnosti u tom polju. U raznim skupo
vima koje je inicirao i organizirao Međunarodni Press Centar sudjelovali su 
brojni članovi parlamenata, premijeri, veleposlanici i drugi predstavnici iz 
europskih zemalja, predstavnici međunarodnih organizacija u BiH, predstav
nici parlamentarnog života i organa vlasti BiH, Republike Srpske i Federaci
je BiH, predstavnici političkih stranaka u BiH, susjednih država Hrvatske i 
Jugoslavije, predstavnici nevladinih organizacija, humanitarnih, kulturnih, 
sportskih i drugih organizacija. Prof. dr. Radovan Vukadinović u uvodnom je 
dijelu govorio o istraživanjima u okviru projekta "Hrvatska i europske in
tegracije", čiji rezultati su predstavljeni i u knjigama koje su promovirane. 

Knjigu prof. dr. Siniše Tatalovića "Manjinski narodi i demokracija" pro
movirali su prof. dr. Miodrag Živanović, profesor na Filozofskom fakultetu 
Univerziteta u Banja Luci i savjetnik premijera Republike Srpske Mlade
na Ivanića za pitanja nacionalnih manjina, te dr. se. Vlatko Cvrtila, Fakul
tet političkih znanosti u Zagrebu. Profesor Miodrag Živanović istaknuo je 
potrebu za istraživanjima manjinskih pitanja, koja su posebno korisna za 
područje tranzicijskih zemalja, ali svoju veliku vrijednost posebno imaju 
u novonastalim državama na području bivše SFRJ. Dr. se. Vlatko Cvrt ila je 
naglasio kako to nije prva studija o manjinskim pitanjima prof. dr. Siniše 
Tatalovića, te je njegova istraživanja stavio u kontekst šireg istraživačkog 
područja međunarodnih odnosa i sigurnosnih studija. 

Prof. dr. Siniša Tatalović predstavio je knjigu prof. dr. Radovana Vuka
dinovića "Međunarodni odnosi od hladnog rata do globalnog poretka" . U 
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uvodnom dijelu naglašava kako je nova knjiga profesora Vukadinovića veliki 
doprinos istraživanju međunarodnih odnosa u posljednjih desetak godina, 
kada su se u Europi i svijetu dogodile krupne strateške promjene. Vrijeme 
međunarodne ravnoteže, a time i izvjesnog ponašanja aktera u međunarod
nim odnosima, nestalo je s padom Berlinskog zida. Početkom devedesetih 
ulazimo u novo razdoblje u kojem istraživanja međunarodnih odnosa pos
taju mnogo složenija nego ranije. 

Knjigu mr. se. Lidije Čehulić "Clinton i novi svjetski poredak" promovi
rao je prof. dr. Radovan Vukadinović. Ocijenio je njezinu knjigu izuzetno 
uspješnim doprinosom istraživanjima međunarodnih odnosa, posebice zato 
što se ona bavi osmogodišnjim razdobljem Clintonova mandata u kojemu 
su se događale krupne promjene u međunarodnim odnosima. 

Časopis "Međunarodne studije" predstavila je mr. se. Lidija Čehulić. Na 
početku je pojasnila uredničku koncepciju i želju uredništva da časopis pos
tane mjesto koje će okupljati autore iz regije i cijelog svijeta, odnosno koji 
će dati mogućnost prezentaciji istraživanja s područja međunarodnih od
nosa. 

Na kraju promocije istraživačkog projekta "Hrvatska i europske integ
racije", triju knjiga i časopisa "Međunarodne studije", gostima iz Zagreba 
se zahvalio gospodin Miloš Šolaja, voditelj Međunarodnog Press centra, is
taknuvši želju da se suradnja nastavi i u budućnosti kroz organizaciju slič
nih promocija, te međunarodnih znanstvenih skupova na kojima bi se ras
pravljala pitanja važna za budućnost regije. 

Tanja Topić 
Vlatko Cvrtila 


